



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE



Z A P I S N I K

s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara održane 24. rujna 2013. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Dinka Ivanović, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil, Vladan Ivković, Ninoslav Medaković, Mate Karaula, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija (od 18,35 sati)

IZOSTANAK OPRAVDAO: Marcel Medak

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava), Zvonko Cegledi («Gradska tržnica Daruvar»), Romana Horvat (Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar), Jovita Bodulušić (Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar), Zdenka Kutil (Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar), Lenka Lalić, Danijela Havranek, Dinko Crnković (Radio Daruvar), Mato Peić («Jednota»), Romana Pavlović (Mreža TV), Slavica Trgovac Martan, Leon Hribljan (Bjelovarski list), Denis Hladiš (HTV)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Vijeća za pravovaljano odlučivanje, otvara rad sjednice i predlaže dnevni red kao u pozivu.

Bruno Marić predlaže da se točka 3. predloženog Dnevnog reda skine s dnevnog reda ili da se preimenuje, obzirom da Gradsko vijeće nije nadležno za donošenje

zaključka o izmjeni Plana financijskog i operativnog restrukturiranja Termalnog vodenog parka s predloženim nacrtom predstečajne nagodbe. Gradsko vijeće treba dobiti informaciju o tome, a ne donositi o tome zaključke. Predstečajne nagodbe su dosta u problemima, ne zna kako će to završiti. Ne želi prejudicirati. Ova problematika je u nadležnosti Skupštine tog trgovačkog društva i neprimjereno je da se odgovornost prebacuje na ovo Gradsko vijeće. Ako se inzistira da ova točka ostane, neka to bude samo informacija.

Dalibor Rohlik predlaže da se točka 8. skine s dnevnog reda jer je dobiveno dodatno obrazloženje. Nepotrebno je donositi novu odluku, jer je već o tome odluka donijeta. Zbog aktualnosti koje će biti oko transformacije «Darkoma» i Javne vatrogasne postrojbe Grada Daruvara, smatralo se da bi bilo potrebno da netko od gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, načelnika i zamjenika načelnika bude uključen u upravno vijeće i nadzorni odbor spomenute tvrtke i ustanove, no to bi bilo suprotno odredbama zakona.

Više nije bilo primjedbi niti prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.

Vendel Varga traži da se vijećnik Bruno Marić izjasni da li želi da se točka 3. skine s dnevnog reda ili da se preformulira, te pita gradonačelnika, obzirom da je on predlagatelj, da li se slaže s tim da se točka skine s dnevnog reda ili da ostane kao što je predloženo.

Bruno Marić odgovara da se slaže da se predloži da se točka skine s dnevnog reda.

Dalibor Rohlik predlaže da se točka 3. ne skida s dnevnog reda.

Vendel Varga daje na glasovanje prijedlog Brune Marića da se točka 3. skine s dnevnog reda.

Za prijedlog Brune Marića glasalo je 8 vijećnika (Miran Husak, Vladan Ivković, Željka Kollert, Šimun Aščić, Željko Kljajić, Mate Karaula, Zdenka Čuhnil i Bruno Marić), protiv je bilo 7 vijećnika (Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Dinka Ivanović, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Ninoslav Medaković).

Vendel Varga daje na glasovanje prijedlog Dalibora Rohlik da se točka 8. skine s dnevnog reda.

Prijedlog Dalibora Rohlik jednoglasno je usvojen.

Nakon toga jednoglasno je usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 2. sjednice od 22. srpnja 2013. godine,
- 3./ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2012.g. za trgovačko društvo «Gradska tržnica Daruvar» d.o.o.

- Daruvar,
- 4./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar,
 - 5./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar,
 - 6./ Prijedlog Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2012/2013. za:
 - Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
 - Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar,
 - 7./ Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja na ime kratkoročne pozajmice TVP-u «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar,
 - 8./ Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja po gradskim prezimima,
 - 9./ Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara,
 - 10./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju i naknadi za priključenje na komunalne vodne građevine,
 - 11./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Aktualnosti

Dalibor Rohlik izvještava vijećnike o dijelu aktivnosti koje se provode u Gradskoj upravi u prethodnom razdoblju, kako bi znali o čemu se radi kada to pročitaju u medijima. Ističe da je s Lokalnom razvojnom agencijom i Agencijom za plaćanja u poljoprivredi sklopljen ugovor 01.07.2013. godine. Radi se o projektu koji je rađen s Grubišnim Poljem, Općinama Sirač, Končanica, Đulovac i Dežanovac. Projekt je bio na trećem mjestu s 83 boda od 100 mogućih bodova. Ušli smo u paket lokalnih akcijskih grupa u Hrvatskoj kojih ima trideset. Radi se o projektu kojim bi se u naredne tri godine razvijala poljoprivredna djelatnost. U prve dvije godine radi se na razigravanju određenih aktivnosti LAG-a, razne edukacije, stjecanje vještina, animiranje stanovnika. Osnovni projekt se vodi u smjeru razvoja ruralnog razvoja našeg područja. Kod pisanja projekta i nominiranja u europske fondove, svaki projekt će dobivati 30 bodova i to nam još uvijek daje mogućnost za nove kvalitetne projekte i da ti projekti idu u realizaciju. Previđa se izrada raznih studija i za fizičke i za pravne osobe, usavršavanje u određenim djelatnostima, zapošljavanje, promotivna

događanja za korisnike. Radi se o financiranju lokalnih razvojnih strategija. Da bi ovaj LAG stavili u funkciju, Grad je morao je potpisati sporazum o sufinanciranju LAG-a jer se do kraja ove godine moraju odraditi neke aktivnosti.

Grad je potpisao prijateljsku suradnju s češkim gradom Letohradom. U osmom mjesecu organiziran je uzvratni posjet tom gradu. U delegaciji su bili i članovi Gradskog vijeća (Zdenka Čuhnil, Ranko Jeftimija i Željko Kljajić), predstavnici raznih ustanova, udruga. Dogovoreno je da će se ubuduće posjeti održavati svake dvije godine, a da se suradnja koja je pokrenuta odvija između onih koji su suradnju uspostavili. Sve institucije koje su bile s nama u Letohradu Grad će podržati u njihovim projektima.

Prije dva tjedna potpisan je Sporazum o pristupanju Svjetskom Klimatskom savezu. Sporazum je potpisan u Nađkaniži u Mađarskoj. Članice su na području cijelog svijeta. Podupiru se projekti prema EU fondovima a koji se tiču očuvanja okoliša. Zanimljivo je to da se uz potporu ovog Saveza dobivaju bespovratna sredstva u 100%-tnom iznosu.

Održana je i prva sjednica Razvojnog centra Daruvar. Sjednica je održana u Zagrebu, jer je većina članova Upravnog vijeća u Zagrebu. Članovi su ugledni znanstvenici. Predsjednik je dr.sc. Tomislav Jurendić, a članovi prof.dr.sc. Zoran Baus, prof.dr.sc. Davor Pavuna, akademik Ivo Šlaus i Milena Šimić, dipl.oec. Dano je izvješće o tijeku registracije Razvojnog centra i prezentirane su planirane aktivnosti u narednom periodu. Plan će usvajati ovo Gradsko vijeće, kada se budu usvajali i ostali planovi gradskih ustanova.

Pitanja vijećnika

Vendel Varga podsjeća vijećnike da sukladno članku 29. Poslovnika o radu Gradskog vijeća pitanja moraju biti kratka, jasna kako bi se na njih moglo dobiti kvalitetan odgovor, bez ikakvih priprema. Nakon dobivenog odgovora vijećnik može dati svoje mišljenje o dobivenom odgovoru i postaviti dodatno pitanje. Također podsjeća da je za pojedino pitanje određeno i vrijeme, a to je dvije minute po pitanju.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi održavanja prostora od željezničke postaje prema silosima, gdje se nalaze gospodarski objekti. Prostor je strašno zapušten i to daje jako lošu sliku ovog grada. Iduće godine to će biti još veći problem. Pita kada će se nešto poduzeti da se to riješi, da li Grad nešto po tom pitanju može napraviti, te kada će početi gradnja zgrade suda. Također postavlja pitanje u svezi početka radova na kružnom toku na raskrižju Radićeve i Zrinske ulice.

Dalibor Rohlik odgovara da je točno da je prostor, za koji pitanje postavlja vijećnik Branko Kovačić, u zapuštenom stanju. No radi se o privatnim površinama gdje Grad nema mogućnosti djelovati. Opominju se vlasnici koji baš nisu zainteresirani za to. Pokušava se nešto riješiti sa stečajnim upraviteljem «Dalita», on tvrdi da to nije u njegovoj ingerenciji. Nada se da će se to uskoro riješiti, odnosno da će se naći zakonsko uporište da se vlasnici natjeraju da to uredi. Većina tih objekata je u vlasništvu banaka. Hypo banka nije zainteresirana za rješavanje problema jer je odbila sve potencijalne ulagače. Razmišlja se o tome da Grad uđe u vlasništvo «Daruvarčanke» i da nađe ulagače. Zgrada suda će se početi graditi iduće godine, u tijeku je izrada dokumentacije. Radi se o projektu koji će se financirati putem Europske unije i Ministarstvo ima rokove koje mora poštivati. Što se tiče rotora na raskrižju Radićeve i Zrinske ulice - otvoren je natječaj i izabran je projektant za izradu dokumentacije. To će biti malo složen posao jer će se morati dijelom ući u vlasništvo «Dalita», odnosno Centar banke koja je u stečaju.

Branko Kovačić izjavljuje da ne može vjerovati da se Hypo banka može tako ponašati.

Na sjednicu došao Ranko Jeftimija (18,35 sati).

Zdenka Čuhnil postavlja pitanje gradonačelniku – prošlo je 100 dana mandata, bila su obećana nova radna mjesta, za sada građani imaju dosta igara ali na žalost ne i kruha, odnosno nema novih radnih mjesta. Postavlja pitanje i u svezi izgradnje kongresnog centra. Bilo je mnogo najava, nadlijetali su helikopteri. Daruvar ima dva saborska zastupnika. Pita kako to da se taj projekt nije mogao progurati kao državni interes, ako to može biti jedan Bizovac koji je zadužen iznad temeljnog kapitala. Ili se možda čeka da «Daruvarske toplice» dođu u tu fazu, jer je sve više vidljivo da Ministarstvo to želi, ako je suditi prema ponašanju Ministarstva prema «Daruvarskim toplicama». Ponavlja pitanje u svezi projekata koje je kandidirao Grad Daruvar prema fondovima Europske unije – koji su to projekti, u kojoj su fazi i kada će Daruvar povući sredstva iz fondova. Bez tih sredstava očito je da razvoj grada i osiguranje novih radnih mjesta neće biti moguć.

Dalibor Rohlik odgovara da je točno da se u prvih 100 dana ne mogu vidjeti veliki rezultati. Ponuda je bila za četverogodišnji mandat. No da ne bi bilo da se ništa nije radilo izvještava da je danas potpisao ugovore o prodaji četiri parcele u poduzetničkoj zoni «Zapad 2», očekuje se još jedna ponuda za ostale parcele. Ljudi ovdje žele ozbiljno uložiti i otvoriti radna mjesta. U Poduzetničkoj zoni «Zapad 1» došlo je do parcelacije parcela jer se ukazala potreba za većom parcelom od strane jedne firme. I tamo će biti nova radna mjesta. Cijelo vrijeme kontaktira se sa stečajnim upraviteljem «Dalita» i sa svima koji su bili zainteresirani da se tamo pokrene neka gospodarska aktivnost. Većinski vlasnik tada nije bio za to zainteresiran. Ti ljudi još uvijek nisu odustali. Ako se stečaj ne oduži nada se da će se uskoro tamo pokrenuti gospodarske aktivnosti. Što se tiče Hypo banke, očito je da oni nisu bili zainteresirani jer nisu imali riješen status na području Hrvatske. Sada su zainteresirani za pregovore s jedinicom lokalne samouprave, odnosno s Gradom Daruvarom. Grad je za to zainteresiran, a obzirom da još uvijek postoji interes za rješavanje tog problema, nada se da će to uskoro biti riješeno. Radi se o klaonici i silosima. Ako se dođe i do pola radnih mjesta, koliko je nekada tamo bilo, bit će dobro. Što se tiče obećanja u turizmu, ne želi više obećanja, već se treba držati zdravlja, prirodnih tretmana koji Daruvar može pružiti. Ovdje treba sinergija Grada i «Daruvarskih toplica». Zna da su lokalni izbori malo poremetili neke stvari, ali to se treba zaboraviti, ako se želi postići rezultat. U petak je ovdje boravila delegacija iz Bavarske, zastupnik u bavarskom Parlamentu Konrad Kobler koji ima četiri privatne toplice u Njemačkoj. Ponudio je suradnju, razmjenu stručnjaka, edukaciju i posjet njegovim toplicama, poslovnu suradnju s jednim od svojih toplica, trebamo odlučiti s kojima, radilo bi se po principu javno-privatnog partnerstva. Ulagalo bi se u kapacitete u Daruvaru. Što se tiče pisma namjere g. Todorčića, poslije izbora je pitao što je s tim. Rečeno mu je da g. Todorčić načelno nije odustao. Smatra da je to propalo, ne želi više prihvaćati obećanja, već će tražiti novi prostor za razvoj zdravstvenog dijela «Daruvarskih toplica», za zdravlje, za odmor i rekreaciju. Postoji i inicijativa Paraolimpijskog odbora da se nastavi na izgradnji dodatnih sadržaja, koji bi prvenstveno bili u funkciji «Daruvarskih toplica» - za pripremu paraolimpijaca za natjecanja. O tome svemu se govorilo u izbornoj kampanji. O projektima Grada je već govorio na ovom Gradskom vijeću. Kompletna vodoopskrba je projektirana prema Europskim fondovima. Radi se o saniranju vodozahvata do Daruvara, zatim 25 km trase oko grada gdje se moraju mijenjati azbestne cijevi i dovršenje mreže u svim prigradskim naseljima. Što se tiče odvodnje – radi se o novom prečistaču na novoj lokaciji i sanaciji jednog dijela mreže, te mreža u naseljima gdje to nije napravljeno. Radi se oko 12 miliona EUR-a. Ministarstvo znanosti i obrazovanja – projekt izgradnje vrtića, čeka se odgovor. Prema regionalnom razvoju poslat je prijedlog za osnivanje veleučilišta s obrazovnim programom kojeg u Hrvatskoj nema. U petak je organiziran sastanak u svezi toga s budućim mentorima. Radi se prema modelu Švicarske, gdje se uz mentora ima i spoj s praksom –

zdravstveni program će se realizirati u sklopu «Daruvarskih toplica», za elektroenergetski smjer će se također pronaći mjesto gdje će se moći provoditi praksa, ekološka poljoprivreda i menadžment - također ima pogona u kojima se može odrađivati praksa. Cijelo vrijeme se spominje da se trebaju zadržati mladi. Osnivanjem veleučilišta će to biti i moguće. Bit će osposobljeno jedno odjeljenje za postavljanje elektroenergetskih postrojenja na solarni pogon. U tome svemu imamo veliki suport znanstvenika.

Zdenka Čuhnil(nije snimljeno).

Dalibor Rohlik napominje da je aktivan projekt prema strukturnom Fondu EU – tehnološko inovativni centar i ovih dana se pokušava osigurati početni kapital za pokretanje. Što se tiče primjedbe o Pakracu – smatra da se to ne treba spominjati, jer ovih dana prema njemu idu zamolbe za pomoć od strane «Daruvarskih toplica» jer Pakrac minira cijeli projekt (zelene toplice) i želi biti lider u odnosu na taj projekt.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi regulacije prometa u Podborskoj ulici. Predložio je da se zabrani parkiranje i zaustavljanje od hotela «Mladimir» prema Mlinovima. To nije učinjeno. Taj dio prometnice je opasan, posebno u tržne dane. Puna crta postoji, ali automobili tu crtu prelaze jer nemaju drugu mogućnost obzirom da su sa strane parkirani automobili. Pita kada će se taj znak postaviti. Zatim postavlja pitanje okoliša «Dalita». U Radićevoj ulici je strašan nered i to je sramota za ovaj grad, jer svi turisti koji prolaze kroz naš grad to vide. Pita da li se nešto može napraviti da se to uredi.

Dalibor Rohlik odgovara da se u Podborskoj ulici obilježila puna crta i na taj način se regulirano promet. S Policijskom upravom je to rađeno i odlučeno je da se neće dati znak zabrane parkiranja, već da će se samo obilježiti puna crta. Već dva vikenda prometni redari obilaze to područje i kažnjavaju sve koji nepropisno parkiraju u Podborskoj ulici na području iza hotela «Mladimir» jer je to zaista velika opasnost u prometu. Sljedeći vikend ići će i komunalni redar s njima. Nada se da će se to riješiti. Prijedlog Komisije za regulaciju prometa je bio da se u Podborskoj ulici uredi parkiralište koje se neće naplaćivati, (to će se asfaltirati u dijelu na kojem je to moguće - od rampe do «Mladimira» i u ulici A.K.Miošića). To će se napraviti i na još nekoliko mjesta u gradu. Što se tiče pitanja o uređenju okoliša «Dalita» - razgovaralo se sa stečajnim upraviteljem i ponuđeno mu je da naši vatrogasci uklone to srušeno drvo, a ima ih još nekoliko u krugu tvornice, te da za taj posao ne mora platiti već da se za tu učinjenu uslugu daju proizvodi koji trebaju našim vatrogascima (nož za tokarenje i slično). Stečajni upravitelj je rekao da će se dogovoriti ali je naknadno odustao od toga. Ne treba urediti samo uz Radićevu ulicu, već i uz Zrinsku jer tamo ide obilaznica kroz grad. Ponovno će se razgovarati sa stečajnim upraviteljem.

Vladislav Prpić napominje da gradonačelnik u subotu malo prošetala kroz Podborsku ulicu da se uvjeri koliko će auta biti parkirano u toj ulici iza hotela «Mladimir».

Željka Kollert postavlja pitanje u svezi edukacije članova Gradskog vijeća. Na prošloj sjednici i analizi proračuna natuknuto je da bi vijećnici trebali proći određenu edukaciju. Pronašla je da Udruga gradova provodi obuku članova Gradskog vijeća pod nazivom «Izabran sam u vijeće – što sada». Provedeno je do sada oko 40 edukacija u jedinicama lokalnih samouprava. Obuka obuhvaća gotovo sva pitanja iz nadležnosti Gradskog vijeća. Udruga predlaže da se te radionice održavaju vikendom, radionice su besplatne. Grad Daruvar je član Udruge gradova i za nas bi te radionice bile besplatne. Pita da li će i u Daruvaru biti organizirana obuka članova Gradskog vijeća. Drugo pitanje se odnosi na fontanu u centru – zašto se dozvolilo da se ona pretvori u žabokrečinu (žaba još nema ali su možda bile pa su iskočile obzirom na stanje fontane). U fontani su neke jadne ribice koje su pojedini vijećnici obišli neposredno prije sjednice Gradskog vijeća. Smatra da niti one neće tamo dugo biti jer polako ugibaju. Često s djecom obilazi fontanu i ljudi su stvarno zgroženi

njenim stanjem. Ne zna čija je bila ideja da se spoji nešto što je neodrživo i nespojivo – u beton pustiti ribice. Zašto te ribice nije netko već izvadio van i zašto je fontana tako prljava. Postala je ruglo ovog grada. Krajnje vrijeme je da se to uredi.

Dalibor Rohlik napominje da je očekivao da se ulaskom u politiku vijećnica već educirala po principu samoobrazovanja. Zna da taj program postoji. Predlaže da se napravi popis vijećnika koji su spremni vikendom odraditi radionicu. Ako se osigura dovoljan broj vijećnika, dogovorit će edukaciju. Što se tiče primjedbe o fontani – napominje da je fontana teška za održavanje. Kako energetski tako i fizički. Ribice u fontanu nije dala Gradska uprava već daruvarski ribiči. One tamo ne mogu preživjeti jer je u vodi dosta kemije i već je naredio da se ribice pohvataju i vrte u Toplicu. Za održavanje fontane mora se naći firma koja će to održavati, ali to je skupo. Treba ju i ofarbati drugom bojom kako bi se uklopila u okruženje.

Željka Kollert (nije snimljeno).

Vladan Ivković napominje da smo svi svjedoci kako je gradonačelnik Metkovića, zbog stanja u kojem se nalazi grad, smanjio plaće sebi i svojim suradnicima. Zanima ga da li gradonačelnik razmišlja o sličnim potezima. Ako da, kada i koliko, a ako ne zašto ne.

Dalibor Rohlik odgovara da zna za Metković. Ali tamo je veća dubioza nego što je ovdje. Grad ipak funkcionira bez obzira na sve obveze koje ima. Velike su obveze za TVP. Zanimljivo je da svi misle da će smanjenjem plaća riješiti krizu. U Njemačkoj se radilo suprotno, u krizi su se povećale plaće. Razmišlja se o tekućoj likvidnosti. Ako se i desi da će se morati smanjivati plaće, to će se učiniti i svim korisnicima proračuna – za tri mjeseca ove godine i za tri mjeseca sljedeće godine.

Vladan Ivković napominje da je takav odgovor očekivao.

Dinka Ivanović predlaže da se nešto učini s budućim pečenjarima kestena, jer je to prošle godine bilo dosta neuredno. Postoje pravilnici o načinu postavljanja pokretnih naprava u drugim gradovima i takav pravilnik bi trebao imati i naš grad. Ima primjerak pravilnika pa ga može dati na uvid. Poštuje ljude koji peku kestene, ali to ipak treba biti urednije i kulturnije jer je Daruvar turističko mjesto.

Bruno Marić napominje da je odgovor o fontani trebao dati g. Cegledi koji je fontanu izgradio, a ne gradonačelnik. Kao predsjednik stranke koja je u Daruvaru dobila najviše mandata (da ne bi ostala ona priča gradonačelnika «zajedno trebamo dalje»), napominje da je ponudio na početku mandata suradnju jer smatra da se zajednički dalje može i mora. Žao mu je što se ovdje spominju «Daruvarske toplice» i što ovdje nije ravnatelj Marcel Medak. No obzirom da se ovdje spominju «Daruvarske toplice», koji su glavni generator gospodarstva, napominje da se zna što su gradonačelnik i saborski zastupnik napravili na angažmanu da «Daruvarske toplice» imaju isti tretman kao i druge toplice kada je u pitanju limit. «Daruvarskim toplicama» je limit smanjen 40%. Ovdje se mogu pričati bajke. Žao mu je novinara jer neće imati o čemu izvještavati s ove sjednice osim onog «trla baba lan», jer to ovdje tako i izgleda. Centralna aktivnost je ovdje bila izvještaj s izleta u Letohrad. Poziva gradonačelnika da se angažira maksimalno u pomoći «Daruvarskim toplicama», jer su na vlasti njegovi iz partije. Tu nije problem u Ministarstvu, nego je problem u Hrvatskom zdravstvenom osiguranju. Moli gradonačelnika da usmjeri svoju aktivnost tamo jer će oni prije poslušati inicijativu gradonačelnika nego inicijativu «Daruvarskih toplica». Gospodin iz Bundestaga kojeg je spomenuo gradonačelnik je došao po pozivu savjetnika koji radi za «Daruvarske toplice». Naravno da će u aktivnosti biti uključen gradonačelnik jer bez Grada ta suradnja nije moguća i nema razvitka «Daruvarskih toplica», sve je to povezano. Ono što je

svakako važno ovdje napomenuti je činjenica o tome zašto HDZ-a ne participira u niti jednom upravnom vijeću, nadzornom odboru, u niti jednoj komisiji i povjerenstvu ovog Gradskog vijeća. U svakoj normalnoj demokraciji, pa i u našem Saboru, uobičajeno je da opozicija vodi određena povjerenstva ili odbore. HDZ-a je očekivala da će ovdje imati mogućnost upravljati nekim povjerenstvom ili odborom.

Vendel Varga upozorava vijećnika da je proteklo dvije minute od početka njegovog izlaganja.

Bruno Marić se ne slaže s primjedbom predsjednika Gradskog vijeća i moli ga da ga ubuduće ne prekida dok ne prođu dvije minute. Ono što je želio naglasiti je to da će oporba vrlo rado prihvatiti odgovornost u donošenju odluka u onom dijelu za koji koalicija misli da treba pomoć, ali treba omogućiti da članovi ovog Gradskog vijeća koji su članovi oporbe upravljaju povjerenstvom ili odborom.

Pitanje upućuje gradonačelniku u svezi Športske zajednice Grada Daruvara. Dok je bio predsjednik Gradskog vijeća bio je na sastanku na kom se govorilo o visini sredstava koje Grad može dati Športskoj zajednici, kako bi udruge mogle opstati. Izjavljuje da je gradonačelnik u svom mandatu «zaklao» sve udruge. Dogovoreno je da će se u proračun staviti sredstva koja se mogu sigurno isplatiti. Ovog trenutka Grad duguje dvije rate športskim udrugama. Pita da li Grad ima mogućnost platiti taj dug športskim udrugama kako bi one mogle nastaviti s redovnim aktivnostima. Napominje, da bez obzira što se predsjednik Gradskog vijeća «uživio» u ulogu predsjednika, on zna da je gradonačelniku teško i da sigurno nije najveći krivac za ono što se dešava, puno otegotnih okolnosti ima ovdje. Slijepo inzistirati na stvarima koje nisu logične i koje nikome ne pomažu, nije dobro. Vijećnici koji dižu ruke za takve odluke trebali bi razmisliti o nekim prijedlozima, jer zajedno će se moći napraviti više.

Vendel Varga napominje da je Bruno Marić prijavio jedno pitanje ali ne želi dalje polemizirati oko toga.

Dalibor Rohlik napominje da je suradnja s Letohradom trebala biti na nivou Gradskog vijeća. Danas je ovdje skinuta točka dnevnog reda u svezi predstečajne nagodbe TVP-a i nije se željelo preuzeti odgovornost. Skupština je odgovorna i on to vrlo dobro zna. Gradsko vijeće je donijelo odluku o izgradnji TVP-a i red je da o predstečajnoj nagodbi kaže svoje mišljenje. Predstečajna nagodba će proći bez obzira što Gradsko vijeće neće o tome dati svoje mišljenje. Na Povjerenstvu za financije i proračun raspravljalo se o TVP-u. Radi se i o društvenom standardu. Daruvarčana nema na tom bazenu. On nije u jednakoj poziciji kao «Daruvarske toplice» jer im je korištenje usluga bazena osnovna djelatnost. «Daruvarske toplice» mogu funkcionirati i bez da se itko na njihovim bazenima okupa. Zato se Grad trudi osigurati sredstva za funkcioniranje (kroz škole plivanja, razne kontakte s turističkim agencijama i tvrtkama), poslovati s minimalnim brojem zaposlenih i minimalnim plaćama i u posezoni. Obaveze se trebaju plaćati. Što se tiče smanjenja limita «Daruvarskim toplicama» - o tome je čuo preko medija. Niti g. Marcel niti g. Marić nisu ga se sjetili nazvati i reći mu o tom problemu. Problem se rješava tamo gdje nastane. Trebalo je o tome govoriti. Župan je izjavio da je taj problem riješio. To očito i nije bio tako velik problem, ako se mogao riješiti jednim telefonskim pozivom. Danas je htio razgovarati s ravnateljem kako bi se, na traženje gđe Dabac (savjetnice «Daruvarskih toplica»), spasio projekt «Daruvarskih toplica», da taj projekt samostalno vode toplice, a ne da lider bude Pakrac, kojemu su toplice tobože ponudile suradnju. Športska zajednica je na sastanku početkom godine dobila informaciju o visini sredstava na koja mogu računati. Svi klubovi su dobili tu informaciju i upozoravani su, ali se ne pridržavaju rečenog. Do kraja godine Grad će isfinancirati oko 90% planiranih sredstava za Športsku zajednicu.

Bruno Marić napominje da nije postavio pitanje o projektu i o gđi Dabac, već o tome što je gradonačelnik učinio kako bi pomogao «Daruvarskim toplicama». Gradonačelnik

je odgovorio da nije učinio ništa, već da bi ga toplice morale moliti «na koljenima» - to je jasno. Odgovor na pitanje o osiguranju sredstava za Športsku zajednicu nije točan. Kakva je logika da se planira jedan iznos, a onda se kaže da će se isplatiti 80% od planiranog. Rečeno je da se treba odrediti iznos koji će se sigurno moći dati športskim udrugama kako bi oni na taj novac mogli računati. Upravo zbog činjenice da oni nikada ne znaju na što mogu računati nisu mogli niti planirati svoje aktivnosti. Zbog toga je bilo važno odrediti iznos koji će im se sigurno moći isplatiti, pa makar on bio i manji. Takav je bio dogovor i zbog toga je i postavio pitanje.

Dalibor Rohlik napominje da je g. Marić bio četiri godine predsjednik Gradskog vijeća i donosio je proračun i završne račune. Zna da se jedino vrtićima stavke ispunjavaju 100% i kod kapitalnih ulaganja gdje se zna koliko će sredstava trebati. Za sve ostale potrebe zna se da će ostvarenje biti sukladno izvršenju ostvarenju proračuna. U sportu su prioriteti putovanja, pa čak i dnevnice, a režije su na zadnjem mjestu i na taj način se dovode i gradske tvrtke u probleme. Športska zajednica još uvijek nije u stanju napraviti kvalitetne kriterije za raspodjelu sredstava jer ima svoje lobije. Zbog toga je predložio da on, ispred izvršne vlasti, bude u Izvršnom odboru Športske zajednice da čuje i vidi tko što kome i koliko obećava.

Mate Karaula pita gradonačelnika koliki je broj zaposlenih u Gradskoj upravi u njegovom mandatu i što misli poduzeti u svezi racionalizacije u Gradskoj upravi. Također postavlja pitanje u svezi broja direktora u gradskim tvrtkama – da li se razmišlja o tome da se osnuje holding i da sve gradske tvrtke budu spojene u jednu koja će imati jednog direktora.

Dalibor Rohlik odgovara da će dati pisani odgovor u svezi broja zaposlenih od kada je on gradonačelnik. Dvoje ljudi je otišlo u mirovinu, nisu se uzimali novi djelatnici, već su bile određene zamjene kako bi se ti poslovi mogli odraditi. Sada je otišla jedna djelatnica koja je ovdje obavljala vrlo odgovoran posao. Nitko novi se neće zapošljavati. Preustrojem i možda pojačanim brojem sati postojećim djelatnicima nastojat će se taj posao odrađivati. Što se tiče pitanja o gradskim tvrtkama – nekih izmjena će biti. Slaže se da bi se trebalo napraviti holding, samo je pitanje tko će preuzeti odgovornost za njegovo funkcioniranje. Problem funkcioniranja tvrtki nije u skupštini već u nadzornim odborima. Neke tvrtke imaju teškoća. Nada se da će se napraviti optimalni koncept, neće se ići na holding.

Željko Kljajić postavlja pitanje u svezi rada mjesnih odbora. Pita da li oni funkcioniraju obzirom da im je istekao mandat prije tri godine. Ako su ukinuti, tko je njihova zamjena. Ako nisu ukinuti, kada će biti izbori za nove mjesne odbore. Pita po kojim kriterijima se dodjeljuju sredstva za rad mjesnih odbora, obzirom da neki dobivaju sredstva za svoj rad a neki ne.

Dalibor Rohlik odgovara da će izbori za mjesne odbore biti odrađeni do kraja godine. Što se tiče financiranja rada mjesnih odbora – sve stoji u proračunu Grada Daruvara kojeg g. Kljajić sigurno ima kod kuće.

Željko Kljajić napominje da neki mjesni odbori, prema njegovim saznanjima, nisu dobili niti kune.

Dalibor Rohlik pita što to znači «da nisu dobili niti kune» i za koji rad. Grad kontaktira svaki mjesni odbor bez obzira što im je istekao mandat. Neki mjesni odbori nisu funkcionirali niti kada su izabrani, ali se uvijek nađe osoba koja je zainteresirana za rad i s kojom Grad surađuje na poslovima od interesa za to područje. Gradske službe su s njima uvijek u komunikaciji i utvrđuju se prioriteti koji se odrađuju. Normalno je da se pojedini mjesni odbori više angažiraju i ostvaruju više sredstava. Neki dan je zamijenjena stolarija na vatrogasnom domu u Donjem Daruvaru na inicijativu osoba koje o tome brinu. Traži da mu vijećnik Kljajić dostavi podatak o tome koji mjesni odbor nije dobio sredstva. Mjesni odbori

ne dobivaju sredstva, već Grad financira razne radove i usluge koje mjesni odbori traže, a u okviru osiguranih sredstava za te potrebe.

Šimun Aščić postavlja pitanje u svezi prilaza OŠ «Vladimir Nazor» u Frankopanskoj ulici iz ulice Njivice. Zahtjev je već dugo u Gradu pa pita što je s tim i kada će se to riješiti. Drugo pitanje postavlja u svezi mosta u Vrbovcu na cesti Vrbovac - Markovac. Most je jako uzak i to predstavlja problem u prometu, posebno što se tim putem kreću i kamioni i autobusi. Pita što se planira u svezi rješavanja tog problema.

Smatra da u dnevnom redu ne bi trebalo pisati «aktualni sat» jer je vrijeme, odnosno sat u Daruvaru stao i nema nikakvih aktivnosti. Tu točku dnevnog reda bi trebalo drugačije formulirati.

Dalibor Rohlik napominje da ovu zadnju primjedbu baš i nije shvatio ali pretpostavlja da se odnosi na gospodarske aktivnosti. Napominje da se porez iz dohotka ne smanjuje u odnosu na prošlu godinu, što znači da je poslovna aktivnost kao i prošle godine. Lokalni porezi su za isto razdoblje prošle godine 20% više naplaćeni, jer o njima sada brigu vodi Grad, a ne Porezna uprava kao do nedavno. Što se tiče prilaza školi u Frankopanskoj, više puta se bilo na terenu i traži se rješenje. Dio zemljišta koje Grad ima u svom vlasništvu na tom dijelu je vrlo strm i problem je kako napraviti prolaz. Pitanje je tko će to čistiti, kako to održavati, a mora se razmišljati i o tome da to bude siguran prolaz kako nitko ne bi stradao. Ako se netko ozlijedi bit će velikih problema. Traži se rješenje koje neće biti pretjerano skupo. Cesta Vrbovac – Markovac je u vlasništvu županije. Dvije godine se sa Županijskom upravom za ceste pregovara o rješavanju problema oko proširenja mosta u Vrbovcu. Obzirom da nije bilo pozitivnog rješenja od strane ŽUC-a, Grad je naručio projekt i platit će izgradnju, a ŽUC će to napraviti.

Vendel Varga postavlja pitanje u svezi vodomjera u Reljkovićevoj ulici. Ulica je asfaltirana, slivnici su ostali duboko i to su bile udarne rupe, to je otklonjeno. Jedan dio vodomjera je presvučen asfaltom i građani tog dijela već dvije godine plaćaju paušalne iznose za vodu. Pita kada će se ti vodomjeri otvoriti i podići gore kako bi se moglo očitavati stanje potrošnje vode.

Dalibor Rohlik napominje da se već četiri-pet puta dala narudžbenica «Darkom»-u. Obećava da će u narednih deset dana to biti riješeno.

Aktualni sat završen.

Pauza.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 2. sjednice od 22. srpnja 2013. godine

Nije bilo rasprave.

Zapisnik s 2. sjednice od 22. srpnja 2013. godine, usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.

AD/3.

**Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća
o radu i financijskom poslovanju u 2012.g. za
trgovačko društvo «Gradska tržnica Daruvar» d.o.o.
Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Zvonko Cegledi. Naglasio je da je «Gradska tržnica» mala tvrtka koja je značajno smanjila broj zaposlenih prije ove krize, od 7 po sistematizaciji (u stvarnosti 6) zaposlenih sada ima četiri zaposlena i svi rade sve što je potrebno. Smatra da se može dobro funkcionirati. Od 2009. godine poslovanje je pozitivno. Još ove godine očekuje pozitivne rezultate, ali u idućoj godini će biti velikih poteškoća – i zbog fiskalizacije i zbog gospodarske krize.

U raspravi su učestvovali Mate Karaula, Vendel Varga i Zvonko Cegledi.

Mate Karaula napominje da je očito da g. Cegledi dobro vodi tržnicu, smatra da bi se trebalo razmisliti o tome da on preuzme TVP i da i ta firma krene u pozitivnom smjeru.

Vendel Varga napominje da bi se trebalo držati točke dnevnog reda.

Zvonko Cegledi se slaže s napomenom predsjednika Gradskog vijeća.

Mate Karaula unatoč napomene predsjednika Gradskog vijeća, smatra da bi g. Cegledi, obzirom da je imao viziju i znanje, trebao podmetnuti leđa i pokrenuti TVP u pozitivnom smjeru. A on ima i odgovornost prema građanima ovog grada.

Vendel Varga obrazlaže da će se o tome voditi računa prilikom izbora za direktora jedne ili druge tvrtke, jer g. Ceglediju uskoro izlazi mandat na Gradskoj tržnici, a i nije riješeno to pitanje na TVP-u. No to nije tema dnevnog reda.

Mate Karaula smatra da bi se to trebalo brzo rješavati, a ne ovako sporo kao što to radi Gradska uprava do sada.

Zvonko Cegledi izjavljuje da ne zna kako bi se mogla spojiti turistička i komunalna djelatnosti.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

**Prima se na znanje Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2012.g. za
trgovačko društvo «Gradska tržnica Daruvar» d.o.o. Daruvar.**

AD/4.

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku
o izmjenama i dopunama Statuta Pučke knjižnice i
čitaonice Daruvar**

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, jednoglasno je usvojena.

AD/5.

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar

Dodatno obrazloženje dala je Zdenka Kutil. Naglasila je da se moralo ići na izmjenu i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Vrtića, obzirom da Vrtić radi u 6 odgojnih skupina od 2009. godine, za što ima suglasnost Gradskog vijeća, a što nije bilo navedeno u Pravilniku. Ako se ne upiše dovoljan broj djece za 6 odgojnih skupina, rad neće biti u 6 skupina već će se organizirati prema nastaloj situaciji.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.

AD/6.

Prijedlog Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2012/2013. za:
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
- Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar

Vendel Varga napominje da su izvješća dobra i kvalitetno napravljena. Nada se da će i dalje tako biti, ali i da će tako kvalitetno i dalje obavljati svoj posao.

Dodatno obrazloženje dale su Zdenka Kutil i Jovita Bodulušić. Napomenule su da se Godišnji plan i program rada za prethodnu pedagošku godinu ispunio i više nego što je planirano. Bilo je određenih poteškoća u radu, ali to se rješavalo na zadovoljstvo Vrtića, djece, roditelja i Gradske uprave. U češkom vrtiću je nedostatak prostora koji će se uskoro riješiti. Izvješća se dostavljaju svim nadležnim institucijama.

U raspravi su učestvovali Željka Kollert, Jovita Bodulušić, Zdenka Kutil, Dalibor Rohlik i Vendel Varga.

Željka Kollert postavlja pitanje ravnateljici DV «Vladimira Nazora» - vidljivo je da su skupine prekapacitirane u odnosu na standarde. Pita kada će to biti usklađeno,

obzirom da je krajnji rok blizu. Sramotno je za naš grad da je stručni suradnik zaposlen samo na ½ radnog vremena, mada je pedagoškim standardom drugačije određeno.

Jovita Bodulušić napominje da su standardi uvijek za raspravu. U državi nema novaca i taj rok se prolongira sve dalje i dalje. U Vrtiću su zadovoljni s uvjetima. Brojnost je velika, ali to se sve može kvalitetno odrađivati. Kada bude financijskih mogućnosti i to će se promijeniti. Što se tiče stručnog suradnika, on je nužno potreban, ali i drugi stručnjaci, no na žalost i to je sve vezano za financijske mogućnosti.

Zdenka Kutil se slaže s onim što je navela Jovita Bodulušić. Vrtići se snalaze u ovim uvjetima i za sada su zadovoljni. Kada bude financijskih mogućnosti i uvjeti će biti bolji. Vrtići međusobno surađuju.

Željka Kollert pita da li Grad može pomoći da se taj problem riješi.

Dalibor Rohlik odgovara da se već nekoliko godina od Županije traži da napravi mrežu predškolskih ustanova, ali Županija se oglušila na to. Činjenica je da bi vrtići trebali imati razne stručnjake (pedagoge, logopede...), ali za to Grad nema sredstava. Povećale su se skupine u oba vrtića i Grad dalje ne može. Predlaže da gđa Kollert predloži kome da se uzmu sredstva i da se daju vrtićima.

Jovita Bodulušić ponovno napominje da su zadovoljni onim što im osigurava Grad i svjesni su da Grad više ne može. Raditi u 6 ili 10 skupina je lakše nego u 5 i 9.

Vendel Varga obrazlaže da se, u slučaju da se poštivaju propisani standardi, u vrtiće ne bi moglo upisati toliki broj djece i stvorila bi se lista čekanja. Svugdje je velika prekapacitiranost vrtića. S jedne strane imamo zakonodavca koji propisuje standarde, a s druge strane lokalna samouprava mora osigurati sredstva. To je vrlo teško. Grad iz svog proračuna odvaja za predškolski odgoj daleko više nego druge jedinice lokalne samouprave na području Bjelovarsko-bilogorske županije. Svi bi bili sretniji da ima više zaposlenih u vrtićima i da odgojitelji imaju manji broj djece u skupini.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijete sljedeće

O d l u k e

1./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2012/2013. za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.

2./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2012/2013. za Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar, jednoglasno je usvojena.

AD/7.

**Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja na ime
kratkoročne pozajmice TVP-u Aquae Balissae»
d.o.o. Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Ide se u predstečajnu nagodbu gdje se od vjerovnika traži otpis dijela duga TVP-a, isto to traži se i od Grada, obzirom da je Grad vlasnik TVP-a. Pozajmica je od 2010. godine za pripremu sezone. Predlaže se da se prihvati predložena Odluka o otpisu potraživanja Grada na ime kratkoročne pozajmice.

Marijan Fila izvještava vijećnike da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo prijedlog ove Odluke i taj prijedlog prihvatilo većinom glasova (Marijan Fila i Dinka Ivanović za, Vladan Ivković suzdržan).

U raspravi su učestvovali Vendel Varga, Vladan Ivković, Bruno Marić i Dalibor Rohlik.

Vendel Varga se nada da su svi vijećnici razumjeli o čemu je govorio gradonačelnik. Ne može se očekivati od ostalih vjerovnika da se otpiše dio njihovih potraživanja, ako i Grad to ne učini. U interesu nam je svima da se ova odluka prihvati kako je predložena. O predstečajnoj nagodbi ovisi daljnja budućnost TVP-a.

Vladan Ivković obrazlaže zašto je bio suzdržan prilikom glasovanja na Povjerenstvu za financije i proračun. Točno je da se od vjerovnika traži otpis dijela potraživanja, ali ako se uđe dublje u to vidi se da to baš nije tako. Ne slaže se s predloženom odlukom jer se s novcem naših građana treba odgovornije ponašati i barem pokušati dio vratiti.

Bruno Marić ne zna da li je dobro shvatio gradonačelnika prilikom rasprave o dnevnom redu – da li TVP više neće biti tvrtka od posebnog interesa za Grad ili hoće. Nije shvatio da li će se odluka preformulirati ili se neće donositi.

Dalibor Rohlik napominje da postoji Odluka Gradskog vijeća u kojoj Odluci su navedene sve tvrtke od interesa za Grad Daruvar. Odluka koja se danas predlagala u dnevnom redu, pa je skinuta, ne bi bila u skladu s važećim propisima. Predlagala se zbog toga što će se u «Darkomu» i Javnoj vatrogasnoj postrojbi dešavati strukturne promjene i Grad je želio imati osobu koja će u to sve imati uvid i dobivati informacije iz «prve ruke». Razmišljalo se o tome da je moguće da gradonačelnici, načelnici i njihovi zamjenici mogu biti u nadzornim odborima tvrtki pred kojima je značajnija transformacija. No dobiveno je tumačenje da to nije u skladu s propisima i odluka se skinula s dnevnog reda, a to znači da stara odluka ostaje na snazi. Sve su firme od interesa za Grad Daruvar.

Bruno Marić smatra da je to u redu. Posebno zbog toga što je velika vrijednost TVP-a.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o otpisu potraživanja na ime kratkoročne pozajmice TVP-u Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar usvojena je većinom glasova – 14 za, 2 suzdržana (Vladan Ivković, Željka Kollert).

AD/8.

Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja po gradskim porezima

Marijan Fila izvještava vijećnike da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo prijedlog ove Odluke i jednoglasno je prihvatilo.

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Dalibor Rohlik, Vladislav Prpić, Milena Šimić i Vendel Varga.

Bruno Marić napominje da bi se u budućnosti trebala voditi veća briga o naplati potraživanja, kako se ne bi dešavale ovakve stvari i donosile ovakve odluke. Stručne službe Gradske uprave trebaju voditi brigu o tome da te firme ne varaju vijećnike, a zatim i sve ostale građane. Ne bi trebalo dati drugu obrtnicu dok se ne plati dug od prethodnog obrta ili firme.

Dalibor Rohlik odgovara da je do sada gradske poreze naplaćivala Porezna uprava i za to je Grad plaćao naknadu. To se nije odrađivalo kako treba, te je Grad Daruvar preuzeo obvezu naplate gradskih poreza od 01.01.2012.g., uskladio programe i sada je stanje daleko bolje nego prije. Ovo je iz perioda kada je taj posao odrađivala Porezna uprava. Sada se ažurno vode dugovi i reagira se čim se dug počne stvarati. Nastojat će se da se u ovakvu situaciju više ne dolazi. Predloženo u Odluci se ne može promijeniti i predlaže da se Odluka prihvati.

Vladislav Prpić napominje da je dobio već neka pojašnjenja u svezi ove Odluke, da je Porezna uprava to radila kako je radila, da bi trebalo voditi računa kod dužnika da ne može otvoriti novi obrt ili tvrtku dok svoj prethodni dug ne podmire. No zanima ga koliko Grad ima subjekata koji su obuhvaćeni ovim porezima i koliko ljudi na tome rade, da li to fizički stignu odraditi i koliko je pojedinačno dužnika. Treba napraviti jednu malu analizu i dostaviti je pisano na uvid vijećnicima.

Dalibor Rohlik prihvaća prijedlog da se napravi analiza potraživanja Grada Daruvara na osnovu gradskih poreza. No to se obično radi nakon završnih računa.

Vladislav Prpić napominje da tu analizu nije tražio odmah.

Milena Šimić odgovara da se ti podaci mogu dati za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o otpisu potraživanja po gradskim porezima, jednoglasno je usvojena.

AD/9.

Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara

Dalibor Rohlik pojašnjava da se pojavio interes za kupnju poslovnog prostora u vlasništvu Grada. Nije baš sretan što će se to prodati i što je procjena vrijednosti tako mala. Nada se da će se postići veća vrijednost na natječaju kako bi se poboljšala likvidnost Grada.

U raspravi je učestvovao Bruno Marić.

Bruno Marić smatra da je iznos procijenjene vrijednosti mali, ali o tome ne odlučuje Grad već ovlašteni procjenitelji. Nada se da će se postići veća cijena obzirom na položaj na kom se nalazi taj poslovni prostor. Tržište nekretnina je zamrlo i ovo je nešto pozitivno.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

AD/10.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju i naknadi za priključenje na komunalne vodne građevine

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Naglasio je da je Odluku trebalo izmijeniti sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, odnosno više se neće plaćati naknada za priključenje na komunalne vodne građevine.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić i Vendel Varga.

Vladislav Prpić napominje da bi se trebalo voditi računa o tome da se svi oni koji se nisu priključili na vodovodnu i kanalizacijsku mrežu, a imaju mogućnost, trebaju kazniti sukladno odluci koja je na snazi.

Vendel Varga odgovara da će stručne službe Gradske uprave o tome voditi računa.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju i naknadi za priključenje na komunalne vodne građevine, jednoglasno se usvaja.

AD/11.

Pitanja i prijedlozi

Nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,15 sati.

Voditeljica zapisnika:
Milada Sofka

Predsjednik:
Vendel Varga, upr.prav.